

**JAI PRAKASH NARAYAN APEX TRAUMA CENTRE
ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCE
RAJ NAGAR, NEW DELHI -110029.**

T. No. 04/TC/M&E/LM/2025-26/St.

Dated-17.11.2025

Corrigendum in Specification

Subject: Response of representation in the specification of Tender reference No. GeM/2025/B/6221141 dated:11.05.2025 (For Purchase of Arterial Blood Gas Analyzer(V2)-)-02No. for Deptt. Lab Medicine, JPNATC, AIIMS.

With reference representation of GeM representation Purchase of Arterial Blood Gas Analyzer-02 Nos. The following amendments, is being carried out in the specifications:

Bid Points	Tender Specification	Amended as
	2. Should have a provision of include glucose, lactate and haemoglobin.	2. Should have a provision of include glucose, lactate and haemoglobin, Lithium optional
	8. Equipment should be supplied with protective acrylic cabinet.	8. Equipment should be supplied with protective acrylic cabinet, Stainless steel table for placement, Lockable storage for consumable/reagent and compatible PC with table.
	11. The equipment must be marked with CE/European CE/USFDA/BIS/ISO or Bark Certificate	No Changes
	Added Specs Point No.14	14. Each Sensors should also be individually replaceable as and when needed for economical operation.
	MII Purchase Preference: Yes	MII Purchase Preference: No
	Delivery Days: 45	Delivery Days: 60-90
	No. 6. It should not be a cartridge-based system	No changes
	2. Should have a provision of include glucose, lactate and haemoglobin.	No changes.

The Prospective bidder are requested to kindly see the above amendment /modification in the published bid specification and quote product accordingly.

The other published specification/conditions will remain same.


STORES OFFICER (TC)